
 
 

 

 

Delibere assunte durante la seduta dell’Organo Amministrativo   

IX Verbale del 07/06/2024 

 

 

 

 

*************************************************************** 

 

 

 

 

        Il Segretario Verbalizzante                              Il Presidente del Consiglio di Amministrazione 

            (Avv. Adele Furceri)                                                         di AMG Energia Spa 

                                                                           (Dott. Francesco Scoma) 



 
 

 

 

 

N. 2 

Deliberazione  n. 47 

Discussa nella seduta del 07/06/2024 

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO DI BILANCIO AL 31/12/2023    

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono         X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla             X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore            X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo             X           □ 

       Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Girolamo Groppuso 

Direzione Amministrazione 

U.O. Contabilità e Bilancio 

 



 
 

 

 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

 

SI RICONVOCA ALLA DATA DELL’11 GIUGNO 2024 ORE 15.00 



 
 

 

 

N. 3 

Deliberazione  n. 48 

Discussa nella seduta del 07/06/2024 

OGGETTO: SERVIZI A SUPPORTO DELLA U.O. CONTABILITA’ E BILANCIO 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono         X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla             X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore            X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo             X           □ 

       Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Girolamo Groppuso 

Direzione Amministrazione 

U.O. Contabilità e Bilancio 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

 

sentito quanto illustrato e proposto dal Presidente 

all’unanimità  

   

DELIBERA DI 

- Di autorizzare l’acquisizione del Servizio, ai sensi del D.Lgs. 36/2023 art. 50, comma 1, 

per un importo pari a €72.000,00 oltre iva, per la durata di mesi 6 (sei), utilizzando quale 

criterio di aggiudicazione quello del prezzo più basso. 

- Di Dare mandato al Direttore di Area proponente a porre in essere tutte le attività 

conseguenti per l’esecuzione del superiore deliberato, da avviare entro e non oltre 15 

giorni lavorativi dalla data di comunicazione a mezzo EDOC della presente delibera, 

comunicandolo contestualmente al consiglio di amministrazione, stesso mezzo. 

Il Collegio Sindacale, chiede di essere tenuto al corrente sugli sviluppi delle 

interlocuzioni con il Socio Unico e sulla procedura degli interinali. 
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Deliberazione  n. 49 

Discussa nella seduta del 07/06/2024 

OGGETTO: Provvedimento disciplinare omissis 

  

Approvata dal Consiglio di Amministrazione composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                           Dott. Francesco Scoma          X           □ 

Vicepresidente                    Avv. Lucia Alfieri          X           □ 

Consigliere                          Avv. Antonino Iacono         X           □ 

  

Collegio Sindacale composto da: Pres.  Ass. 

Presidente                          Dott. Nicola Ribolla             X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Giuseppa Maggiore            X           □ 

Sindaco effettivo               Dott.ssa Caterina Ciraulo             X           □ 

Deliberazione proposta dal Dirigente: Dott. Girolamo Groppuso 

Direzione Amministrazione 

U.O. Amministrazione, Presenza e Quiescenza del Personale 

 

 



 
 

 

 

 Comporta spesa SI NO 
 

Spesa prevista in budget SI NO 
 

Previsto in programmazione SI  NO  
 

  

 IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

all’unanimità  

   

DELIBERA 

- Di comminare il provvedimento disciplinare del rimprovero scritto al dipendente omissis 

 

 

 

 


